



**CITY OF SAN ANTONIO  
REQUEST FOR COMPETITIVE SEALED PROPOSALS (RFCSP)  
FOR  
DISTRICT 3 COMMUNITY CENTER  
AMENDMENT #1  
January 22, 2015**

Amendment #1 includes responses to the questions asked at the pre-bid conference held on Tuesday, January 20, 2015. This amendment also includes changes to the RFCSP.

**I. RFCSP QUESTIONS & CLARIFICATIONS**

- 1. Question:** Are there Small Business Enterprise (SBE) requirements for this solicitation?  
**Response:** The assigned subcontracting goals are 22% M/WBE and 3% AABE. Respondents must demonstrate a commitment to satisfy the 22% M/WBE subcontracting goal and at least 3% out of the 22% M/WBE goal is to be subcontracted to AABE firms. Participation by AABE subcontractors automatically counts toward the M/WBE subcontracting goal. Moreover, pursuant to the SBEDA Ordinance, M/WBEs and AABEs must also be certified as SBEs with the South Central Texas Regional Certification Agency and be headquartered in the San Antonio Metropolitan Statistical Area or have a Significant Business Presence (which means 20% of total company employees regularly based from a local office within the SAMSA for at least the past year) to satisfy the assigned subcontracting goals.
- 2. Question:** When is the estimated project start date?  
**Response:** The estimated project start date is April 2015.
- 3. Question:** Does the project budget include alternates?  
**Response:** Yes, the project budget includes alternates.

**II. REVISIONS TO THE RFCSP AND REQUIRED FORMS**

- 4.** The deadline for questions has been extended until 4:00pm Tuesday, January 27, 2015.

**END OF AMENDMENT #1**

No other items, dates or deadlines for this RFCSP are changed.